
Vystrihni  obrázky a potom  správne  priraď snehuliakov . 

 

 

 



 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Roztopašná veverička (na motívy letnej rovnomennej rozprávky z knihy Klásky / Ján Andel) 

Bol krásny zimný deň. Slniečko svietilo, no mrázik vyzdobil celý les poriadnou nádielkou snehu. Konáre, vetvičky, zem... 
Všetko bolo prikryté. Veverička spokojne sedela na konári. Už dávno si narobila zásoby orieškov, žaluďov a šišiek na 
celú zimu. Pozorovala svojich zvieracích kamarátov, ako sa snažia nájsť si potravu. No namiesto toho ,aby im pomohla, 
rozhodla sa, že ich trošku pohnevá.  

Zbadala zajka. Zajko spokojne obhrýzal kôru zo stromov a chystal sa aj na konáriky na neďalekých kríčkoch. Pritom 
premýšľal, kde by našiel seno, ktoré mu v zime chutilo najväčšmi. Veverička naňho zakričala: 

„Zajko-bojko ušatý, Celý noštek fúzatý. Nemá chvostík poriadny, Iba taký krpatý!“ 

„Čože?“ zdvihol prekvapený zajko hlavu, no nestihol viac povedať, lebo už počul, ako veverička zapára do vtáčika 
Čvirka, ktorý sa rozhodol ísť si k dobrým ľuďom po nejaké semienka, lebo zásoby chrobáčikov mu už došli: 

„Čviro – Čviro, všade pierka trčia mu, podobá sa na slamu. Cha – chá!“  

Čvirkovi od prekvapenia takmer vypadlo zo zobáčika semienko, ktoré s ťažkou biedou našiel. 

No veverička stále nemala dosť. Zbadala srnku. Obhrýzala lístočky na stromčekoch, ktoré mráz nestihol prikryť 
a premýšľala, či dobrý ujo poľovník už naplnil krmelec senom, aby si na ňom aj so zajkom pochutila. Veverička spustila: 

„Srnka - brnka, nohy ako paličky, k tomu chvostík maličký. Fúj!“  

Na ten krik sa zobudil aj kamarát ježko, ktorý si sladko driemal pod svojou starostlivo pripravenou kôpkou lístia, pretože 
v zime nejedával. Stačilo mu, že na poriadne najedol na jeseň, aby v zime vydržal. „Kto to tu kričí a budí ma?“ opýtal sa 
rozospalo.  

A veverička aj doňho: 

„Ježko, ježo, ježisko, protivné pichliačisko. Do každého fučí, div sa nerozpučí!“  

Ježko od prekvapenia aj zabudol, že chcel ísť spať. Prišiel za ostatnými zvieratkami: 

„Počujte priatelia. Mali by sme sa o tej veverici- posmešnici trošku porozprávať, nemyslíte?“ 

„Áno,“ odvetil zajko. „Takto sa nám posmievať! Čo sme jej urobili? Veď je to naša kamarátka. Alebo už nie je?“  

„Mňa to celkom urazilo, čo o mne povedala. A čo ja za to môžem, že mám malý chvostík?“ posťažovala sa srnka a bola 
veľmi smutná. „Mňa to skôr nahnevalo,“ pridal sa vtáčik Čvirko. „Posmieva sa mi, že som strapatý. Ona tiež ten chvost 
nemá najhladší a nesmejem sa jej zato.“ Zvieratká sa dohodli, že si veveričku nebudú všímať. Asi už nie je ich kamarátka. 
Kamaráti sa predsa takto nesprávajú.  

Prešlo niekoľko dní a veveričke začalo byť samej smutno. Zvieratká sa bavili bez nej. Prišla k nim a akoby nič začala: „ 
,,Ahojte kamaráti, ideme sa nejako zahrať?“ Nič. Nikto sa neozval. „Haló, počujete ma?“ Zasa nič. Zvieratká sa bavili 
ďalej, bez nej. Veverička akoby nechápala. Už aj zabudla, ako ich predtým pourážala. „Čo je s vami?“ „Ty nevieš?“ 
opýtal sa nahnevane zajko. „Prečo si sa posmievala?“  

„Ja? Ále.... veď to bolo len zo žartu....“ „Zo žartu?!“ pridala sa srnka. „Nám sa to smiešne nezdalo, urazilo nás to. Ty máš 
napríklad piskľavý hlas a nikdy sme sa ti za to nesmiali, lebo ťa máme radi. Nikto predsa nie je dokonalý.“  

Veverička sa zamyslela a zosmutnela. „Nehnevajte sa kamaráti, nevedela som to, mrzí ma to. Môžete mi to odpustiť?“ 
prosila. „Veď ja vás mám vlastne rada.“ „No....“ začal zajko.... „druhú šancu si zaslúži každý. Tak... dobre.“ Zvieratká 
prijali veveričku späť medzi seba. Tá im sľúbila, že sa už nikdy nebude posmievať a svoj sľub dodržala.  

 

Po prečítaní rozprávky  – Pracovný list – čím sa zvieratko živí 



Vystrihni tučniakov a priraď ich k správnej čiapke a šálu. 

 
 



Vyfarbi obrázok a rozstrihaj ho podľa prerušovaných čiar. Obrázok si poskladaj 
a správne prilep na farebný papier. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Skladáme snehuliaka. 

Porovnaj všetky gule, vystrihni ich a vlož do nakresleného obrázka.  

Ktorá guľa je navyše? Dokresli obrázok. 

 

 



Kruh vpravo. 

Obkresli všetky kruhy a chýbajúce časti dokresli snehuliakom. 

 

 

 

 



Vystrihni jednotlivé obrázky a prilep ich na správne miesto podľa poradia. 
 

 

 

 



K šálom nájdi rovnaké rukavice a čiapky a vyfarbi ich rovnakou farbou. 

 

 

 

 

 



Vločky vystrihni a zoraď ich na čiaru podľa veľkosti od najväčšej po najmenšiu. 

 

 

 
 

 

 



Preškrtni, čo do radu nepatrí. 

 

 
 

 

 



Vyrob si vločku. 

 

 
 

 



Vystrihni obrázky, porovnaj ich a podľa veľkosti nalep do tabuľky od 
najmenšieho po najväčší. 

 

 
 

 

 



Nájdi správne dvojice. 
 

 

 



Spočítaj vločky. 
 

 

 

 

 



Nájdi cestu k zimnej čiapke. 

 

 
 

 



Nájdi v riadku rovnakú vločku. 

 
 

 



Vyfarbi len to oblečenie, ktoré si obliekame v zime. 

 

 
 

 

 



Vystrihni a roztrieď čiapky. 
 

 

 

 



Na ktorého snehuliaka spadne vločka? Zakrúžkuj ho a cestičku vyfarbi. 

 

 



Rozstrihni obrázok podľa čiar a poskladaj puzzle. 

 



Snehuliakov vystrihni a prilep na správne miesto podľa poradia. 
 

 



Vyfarbi v riadku toľko obrázkov, koľko je v štvorci bodiek. 

 

 

 



 

 
 



 



 



 

 

 



 



 
 



 
 

 



 



 
 



 



 
 



Spoj čiarou odevy a obuv, kde si ich chlapec oblečie, choď podľa poradia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vyfarbi z dvojice veci, ktoré si vezmeš  v zime von.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Obkresli si ruky – vytvoríš rukavice, vyfarbi si ich rovnako.  

 

          prstové                            alebo                           palčiaky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spoj obrázky so siluetami.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spoj dvojice, ktoré patria k sebe (čiapka k čiapke, šál k šálu...) Jedna nemá dvojicu. Označ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vyfarbi, čo deťom chýba, keď idú von v zime.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V každom kruhu je jedna rukavica inakšia, vyfarbi ju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 



V každom riadku je niečo, v čom by  nám bola vonku veľká zima. Nájdi a prečiarkni. 

 

 

 



Aktivity v zime – zimné športy, stavanie snehuliaka, prechádzka... 

 Spoj obrázky s rovnakými aktivitami,  vyfarbi si čo najradšej v zime vonku robíš.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spoj podobné obrázky (korčuľovanie, sánkovanie, spúšťanie na snehu....,), 

 ak spravíš rovné čiary,  dostaneš hviezdičku. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spoj obrázky so siluetami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rozhovor: kam chodíme v zime športovať – lyžiarske svahy, klzisko, kopec. 

Pozor na bezpečnosť ! 

Spoj čiarou, ktoré športové potreby si vezmeš na vlek, ľad, kopec. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Nájdi snehuliakovi kamaráta, ktorý sa schoval za snehovú guľu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spoj snehuliakov so siluetami 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Nakresli si snehuliaka – môžeš podľa návodu, alebo podľa seba. 

 

             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lesné zvieratá v zime – niektoré odpočívajú v zimnom spánku, ( ježkovia, jazvece, myši, žaby, 

hady, aj medvede, ale nespia celú zimu)  niektoré nespia (líšky, diviaky, jelene, srnky, 

veveričky, vtáčiky...) 

 

Povedz, aké zvieratká sú na obrázkoch. 

 

 

Nájdi a vyfarbi všetky zvieratá. Je ich 12. 

Daj do krúžku modrou farbou, zvieratá ktoré spia, zelenou, ktoré nie. 

 

 



Spoj zvieratká, ktoré patria k sebe. Dvojici vyfarbi šišky rovnakou farbou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rozhovor: zvieratkám v lese treba pomáhať, do krmelcov sa im nosí seno, gaštany, jabĺčka, 

obilie, kukurica a vtáčikom nasypeme zrno, slnečnicu, ryžu, semiačka... 

 

Povedz, kto najviac pomáha v zime lesnej zveri, aké zvieratá sú pri krmelci. 

 

 

 

Nakresli vtáčiu búdku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. a 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spoj zvieratká so siluetami.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skús nájsť pre každé zviera správne stopy. 

 

 

 



Rukavicu na ľavú ruku vyfarbi na modro, rukavicu na pravú ruku na červeno 

 

 

 

 



Vyfarbuj šípky podľa vzoru – doprava, doľava, hore, dole 

 

 



Auto smerujúce doprava vyfarbi na červeno, auto smerujúce doľava na zeleno 

 

 

 

 

 

 



Vyfarbi mačkám vedierka podľa miesta, kde sa nachádzajú (farby podľa krčiaškov na obrázku). 

Polohu mačiek vyslovuj nahlas (pred vedierkom, vo vedierku...) 

 

 



Vytlieskaj si veci na obrázkoch a vyfarbi toľko krúžkov, koľkokrát si tleskol. 

 

 



Vytlieskaj slová na obrázkoch a počet slabík zapíš čiarkami 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vyfarbi hlásky v stĺpcoch podľa vzoru  – každé inou farbou 

 

 

 

 



Kto z vás sa už vie podpísať? Vyfarbi všetky písmenká z tvojho mena 

 

 

 

 

 



Spoj rovnaké písmenká v stĺpcoch čiarou 

 

 

 

 

 



Pomenuj lesné zvieratá. Vystrihni písmenka nad zvieraťom a nalep ich správne dolu do štvorčekov . 

 Meno zvieraťa vytlieskaj a počet slabík zapíš (koľko slabík, toľko vyfarbi krúžkov) 

 



 



 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

Poznal si niektoré písmená? 



Spočítaj snehuliakov a počty zapíš bodkami 

 

 



Zakrúžkuj zajačikov do skupiny po 3 

 

 

 



Vyfarbi čísla 1, 2 a 3 podľa vzoru 

 

 



Spoj rovnaké čísla čiarou a pomenuj ich. Ukáž číslo na prstoch ruky 

 

 

 

 

 

 

 



Zakrúžkuj všetky čísla 4 

 

 

 



Pospájaj čiarky na snehuliakoch a dostaneš čísla 

 

 

 

 



Vystrihni a nalep bodky a čiarky správnym snehuliakom podľa čísla na klobúku, alebo čiapke 

 

 

 



Nájdi cestičku pomocou čísla 6 

 

 

 

 

 



Nájdi cestičku pomocou čísla 8 

 



Spoj čísla od 1 – 10 . Aký obrázok ti vznikol? 

 

 

 

 

 

 



Okolo čísiel nakresli geometrické tvary podľa vzoru. Ktorých je najviac? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pospájaj geometrické tvary a pomenuj ich 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Priraď tvary 

 

 

 



 

 



 



 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 



Priradiť snehuliakom gombíky podľa farby a čísla na klobúku, spočítať ich a ukázať ich počet na prstoch. Určiť koľko gombíkov sa zvýšilo. 

 

  



 

  



  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 



 



Spájaj a dokončuj obrázky. Nakoniec obrázky vyfarbi.

 



 



 

 

 



 

 



 



 



 

 



 



 



 

 



 



 



 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 




